
ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA 

NO DIA 26 DE OUTUBRO DE 2021, COM A FINALIDADE DE PRESTAR 

HOMENAGEM AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE. 

 

Aos vinte e seis (26) dias do mês de outubro de 2021, às dezoito horas e quinze minutos (18h15), no 

Plenário 05 de Julho, esteve reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a presidência 

do Vereador Vicente de Paulo Albuquerque, a fim de homenagear os Agentes Comunitários de Saúde. 

Compareceram a esta sessão especial os Vereadores: Ajax Souza Cardozo, Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda, Cleiton Prado Carvalho, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Francisco 

Linhares da Ponte, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Igor José Araújo Bezerra, José Johnson 

Vasconcelos de Lima, José Vitor Marinho Ferreira Gomes, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, 

Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, Micheline Carneiro Ibiapina, Raimundo Carneiro Portela, 

Tiago Ramos Vieira e Vicente de Paulo Albuquerque. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias 

convida todos a ficarem de pé para execução do Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, o Mestre de 

Cerimônias anuncia quem serão os homenageados. Foram homenageados: ANGELA MARIA 

RODRIGUES DO NASCIMENTO, ANTÔNIA JOANA SOARES REGINO, BENEDITA 

FERREIRA DE SOUSA, CLENILDA FERREIRA DA SILVA, FRANCISCA DAS CHAGAS 

DA SILVA MESQUITA, IRANIR FERREIRA DA SILVA, IVANIZE MARIA DE SOUZA, 

JANIELE FREIRE MONTE, MARIA LIDUINA DE OLIVEIRA, MARIA LÚCIA 

CAVALCANTE DE OLIVEIRA, MARLENE DO NASCIMENTO SOUSA, MICHELLE 

ARAÚJO DA SILVA, MIRTA MARIA LOURENÇO DO NASCIMENTO, NAGILA 

EMANUELLE XIMENES FEITOSA, PAULO ROBERTO DA COSTA OLIVEIRA, ROSA 

MOURÃO DO NASCIMENTO, ROSA MARIA VASCONCELOS DE SOUZA, SUZANA 

RODRIGUES MIRANDA e VALNEIDE PEREIRA LIRA. Em seguida, o Presidente convida a Sra. 

Joana Soares para falar em nome dos homenageados. Agradece a todos os presentes, em especial a 

Vereadora Alessandra Ponte autora do requerimento. Em ato final, o Mestre de Cerimônias convidou 

todos para ficarem de pé para acompanhar a execução do Hino de Sobral. Nada mais havendo a tratar, o 

Senhor Presidente encerra os trabalhos. Para constar, esta Ata foi lavrada e, após lida e achada conforme, 

será assinada por todos que queiram registrar seus nomes nos anais desta Casa Legislativa.  


